

Erratum to: Electronic tattoos based on large-area Mo₂C grown by chemical vapor deposition for electrophysiology

Shiyu Wang¹, Xin Wang¹, Weifeng Zhang¹, Xiaohu Shi¹, Dekui Song¹, Yan Zhang¹, Yan Zhao¹, Zihan Zhao¹, and Nan Liu^{1,2} (✉)

¹ Beijing Key Laboratory of Energy Conversion and Storage Materials, College of Chemistry, Beijing Normal University, Beijing 100875, China

² Beijing Graphene Institute, Beijing 100094, China

© Tsinghua University Press 2023

Erratum to

Nano Research 2023, 16(3): 4100–4106

<https://doi.org/10.1007/s12274-023-5423-y>

In the first pages of the maintext and the ESM of the original version of this paper, the order of affiliations of the authors was in a wrong sequence. “Beijing Key Laboratory of Energy Conversion and Storage Materials, College of Chemistry, Beijing Normal University, Beijing 100875, China” should be the first affiliation and “Beijing Graphene Institute, Beijing 100094, China” should be the second affiliation.

Instead of

¹ Beijing Graphene Institute, Beijing 100094, China

² Beijing Key Laboratory of Energy Conversion and Storage Materials, College of Chemistry, Beijing Normal University, Beijing 100875, China

It should be

¹ Beijing Key Laboratory of Energy Conversion and Storage Materials, College of Chemistry, Beijing Normal University, Beijing 100875, China

² Beijing Graphene Institute, Beijing 100094, China

The online version of the original article can be found at

<https://doi.org/10.1007/s12274-023-5423-y>
